



Serviço Público Federal
Universidade Federal do Pará
Campus Universitário de Ananindeua



EDITAL PROFGEO-UFPA 02/2024, DE 05 DE SETEMBRO DE 2024.

ERRATA

No edital PROFGEO/UFPA, nº 02/2024, de 5 de setembro de 2024, onde se lê:

6.10. A(O) candidata(o) deverá comparecer ao local de realização da prova com antecedência

mínima de uma hora do horário fixado para o início do Exame, portando:

- a) Documento de identificação original com foto;
- b) Protocolo de Inscrição;
- c) Caneta esferográfica de tinta preta ou azul

Leia-se:

6.10. A(O) candidata(o) deverá comparecer ao local de realização da prova com antecedência

mínima de uma hora do horário fixado para o início do Exame, portando:

- a) Documento de identificação original com foto;
- b) Caneta esferográfica de tinta preta ou azul

Comissão Local (UFPA/Ananindeua) do Exame Nacional de Acesso à Rede de Mestrado Profissional em Ensino de Geografia – PROFGEO